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R O Z H O D N U T I E 

 2. odvolacia disciplinárna komisia  Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky 

v zložení predsedníčka JUDr. Martina Cibuľová, členovia JUDr. Sylvia Andrejková, 

JUDr. Henrieta Tumová, JUDr. Lucia Horvátová a Mgr. Marian Ukrop, vo veci 

disciplinárneho konania vedeného proti JUDr. xxxxxxxxx xxxxxxxx, prokurátorovi 

Okresnej prokuratúry xxxxxxxxxx,  o odvolaní  JUDr. xxxxxxx xxxxxx proti rozhodnutiu 

1. disciplinárnej komisie Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky zo 7. októbra 

2021  sp. zn. 1DK 3/2021-87, takto  

r o z h o d l a : 
 

 Podľa § 201 písm. c)  zák. č. 154/2001 Z. z.  o prokurátoroch a právnych 

čakateľoch prokuratúry v znení účinnom do 30. novembra 2021 v spojení s § 194               

ods. 1 písm. c) zák. č. 154/2001 Z. z. o prokurátoroch a právnych čakateľoch 

prokuratúry v znení účinnom do 30. novembra 2021,   disciplinárne konanie vedené 

proti  

 

JUDr. xxxxxxxxx xxxxxxxx, nar. xx. xxxxxxxx xxxx, bytom xxxxxx x, bývalému    

prokurátorovi Okresnej prokuratúry xxxxxxxx,  

z a s t a v u j e , 

pretože disciplinárne stíhanie je neprípustné, ak zanikol služobný pomer prokurátora. 
 

O d ô v o d n e n i e 
 

Rozhodnutím 1. disciplinárnej komisie Generálnej prokuratúry Slovenskej 

republiky zo 7. októbra 2021 sp. zn. 1DK 3/2021-87 bol JUDr. xxxxxx xxxxxx, 

prokurátor Okresnej prokuratúry xxxxxxxxx, uznaný vinným zo závažného 

disciplinárneho previnenia podľa § 188 ods. 1 písm. a), ods. 2 zákona č. 154/2001                  

Z. z.  o prokurátoroch a právnych čakateľoch prokuratúry v znení účinnom do                       

30. novembra 2021 (ďalej len „zákon č. 154/2001 Z. z.“) na tom skutkovom základe, 

že 
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dňa 7. mája 2021 v služobnom čase o 10.30 hodine bol na svojom pracovisku 

na Okresnej prokuratúre v xxxxxxxxxx na ulici x. xxxxxx č. xx v xxxxxxxxx vo svojej 

kancelárii č. x xx podrobený dychovej skúške na prítomnosť alkoholu, a to digitálnym 

detektorom alkoholu typ CA2010, výrobné číslo CA2010-14046, pričom bolo u neho 

v čase o 10.30 hodine zistené ovplyvnenie alkoholickými nápojmi v hodnote 0,7 

promile a opakovanou dychovou skúškou o 10.50 hodine v hodnote 0,5 promile 

alkoholu v dychu. 

 

Za toto disciplinárne previnenie 1. disciplinárna komisia Generálnej prokuratúry 

Slovenskej republiky podľa § 189 ods. 2 písm. c) zákona č. 154/2001 Z. z. uložila  

JUDr. xxxxxxxxx xxxxxxxx  disciplinárne opatrenie – zbavenie funkcie prokurátora.  

 

Uvedené rozhodnutie bolo JUDr. xxxxxxxxx xxxxxxxx a jeho obhajcovi                    

JUDr. xxxxxxx xxxxxxxxxxxxx doručené 6. decembra 2021 a 16. decembra 2021 podal                    

JUDr. xxxxxx xxxxx proti nemu odvolanie  prostredníctvom pošty. Odvolanie bolo 

podané oprávnenou osobou a včas.  

 

Odvolacia disciplinárna komisia Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky 

preskúmala obsah spisového materiálu (disciplinárny spis sp. zn. 1DK 3/2021) 

a zistila, že na č. l. 95 je založený prípis riaditeľky osobného úradu Generálnej 

prokuratúry Slovenskej republiky z 20. decembra 2021 sp. zn. X/V Spr xx/xx/xxxx-82, 

z ktorého vyplýva, že JUDr. xxxxxx xxxxx  sa podaním z 25. októbra 2021 vzdal funkcie 

prokurátora a jeho služobný pomer zanikne dňom 31. decembra 2021. 

 

Za účelom preverenia vyššie uvedenej informácie predsedníčka 2. odvolacej 

disciplinárnej komisie Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky spracovala                          

1. februára 2022 dožiadanie, v ktorom požiadala osobný úrad Generálnej prokuratúry 

Slovenskej republiky  o zaslanie dokladov preukazujúcich zánik služobného pomeru 

JUDr. xxxxxxxx xxxxxx.  

 

Z odpovede zástupkyne riaditeľky osobného úradu Generálnej prokuratúry 

Slovenskej republiky zo 4. februára 2022 sp. zn. X/5 Spr xx/xx/xxxx-94 vyplýva, že 

JUDr. xxxxxxxx xxxxxx, bývalý prokurátor Okresnej prokuratúry xxxxxxxxxx,  sa 

písomným podaním z 25. októbra 2021 vzdal funkcie prokurátora podľa § 16 ods. 1 

písm. c) zákona č. 154/2001 Z. z. a jeho služobný pomer prokurátora  zanikol dňom                              

31. decembra 2021. Prílohou odpovede bola aj fotokópia oznámenia generálneho 

prokurátora Slovenskej republiky z 29. októbra 2021 sp. zn. X/2 Spr xxx/xx/xxxx-3 

o zániku služobného pomeru prokurátora. Z tohto oznámenia zároveň vyplýva 

skutočnosť, že služobný pomer prokurátora Okresnej prokuratúry xxxxxxxxxx                       

JUDr. xxxxxxxx xxxxxxx zanikol podľa § 16 ods. 2 zákona č. 154/2001 Z. z. dňom                     

31. decembra 2021. 
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Podľa § 201 písm. c) zákona č. 154/2001 Z. z.  disciplinárna komisia bez 

ústneho pojednávania disciplinárne konanie zastaví, ak disciplinárne konanie je 

neprípustné (§ 194).   

 

Podľa § 194 ods. 1 písm. c) zákona č. 154/2001 Z. z. disciplinárne konanie 

nemožno začať, a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť 

zastavené, ak zanikol služobný pomer prokurátora; ak je prokurátor disciplinárne 

stíhaný za priestupok, disciplinárna komisia postúpi vec orgánu príslušnému na 

prejednanie priestupku.  

 

Podľa  § 16 ods. 1 písm. c) zákona č. 154/2001 Z. z. prokurátor sa môže funkcie 

prokurátora písomne vzdať kedykoľvek aj bez uvedenia dôvodov.  

 

Podľa § 16 ods. 2 zákona č. 154/2001 Z. z. služobný pomer prokurátora zaniká 

vzdaním sa funkcie prokurátora uplynutím dvoch kalendárnych mesiacov 

nasledujúcich po mesiaci, v ktorom bolo oznámenie o vzdaní sa funkcie doručené 

generálnemu prokurátorovi, ak nedôjde k dohode o skoršom zániku služobného 

pomeru prokurátora.  

 

V posudzovanom prípade JUDr. xxxxxxxx xxxxxx dňom 31. decembra 2021 

zanikol služobný pomer prokurátora a tým aj disciplinárna zodpovednosť za 

disciplinárne previnenie, pre ktoré je vedené odvolacie disciplinárne konanie na 

základe odvolania JUDr. xxxxxxx xxxxxx z 15. decembra 2021.  

 

Zánik služobného pomeru prokurátora v zmysle vyššie uvedených zákonných 

ustanovení vytvára prekážku disciplinárneho konania, a preto disciplinárne konanie 

musí byť obligatórne zastavené. 

 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti rozhodla 2. odvolacia disciplinárna 

komisia Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky tak, ako je uvedené vo výrokovej 

časti tohto rozhodnutia. 

  

Poučenie : Podľa § 211 ods. 7 zákona č. 154/2001 Z. z. proti rozhodnutiu odvolacej 

disciplinárnej komisie nie je prípustné odvolanie. Právoplatné rozhodnutie 

vydané v disciplinárnom konaní je preskúmateľné súdom. 

 

 

          JUDr. Martina Cibuľová 

predsedníčka 2. odvolacej disciplinárnej komisie 

Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky 

 


